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An der Akademie für Gesundheitsberufe Heidelberg gGmbH, Physiotherapieschule am Universitätsklinikum Heidelberg, ist die Stelle einer
Lehrkraft (m/w) für Physiotherapie

[bookmark: _GoBack]in Vollzeit (40 Std.-Woche) ab 01.01.2019, befristet bis 31.12.2020, zu besetzen (Elternzeitvertretung).


Ihre Aufgaben bei uns: 
· Durchführung des fachspezifischen Unterrichts in den Fächern
· Methodische Anwendung der Physiotherapie in den medizinischen Fachgebieten Chirurgie/Traumatologie sowie Gynäkologie/Geburtshilfe.	
· Weitere Fächer nach Absprache.

Neben Ihren fachlichen Kenntnissen erwarten wir selbstständige, strukturierte Arbeitsweise und Organisationstalent, ausgeprägte Kommunikations- und Teamfähigkeit sowie hohes Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit.


Sie bringen mit 
· Abgeschlossene Ausbildung zum/r Physiotherapeuten/in, möglichst mit akademischem Abschluss.
· Mind. 5 Jahre Berufserfahrung 
· Lehrerfahrung und pädagogische Qualifikation.

Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit in einem interdisziplinären Umfeld, sowie ein großes Netzwerk von Schulen mit der Möglichkeit des fachlichen Austauschs. Wir bieten gute Arbeitsbedingungen in einem engagierten und aufgeschlossenen Team. Unser Ausbildungskonzept folgt einer klaren Zielsetzung. Gemeinsam mit der Universitätsklinik Heidelberg und weiteren ausgewählten Kooperationspartnern für die praktische Ausbildung erreichen wir eine optimale Verbindung zwischen Theorie und Praxis, zwischen Ausbildung und Berufsalltag sowie zwischen Wissenserwerb und -anwendung.

Wenn Sie ein hohes Maß an Kreativität, Engagement, Eigenverantwortung und Flexibilität mitbringen und die o.g. Voraussetzungen erfüllen, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Die Vergütung erfolgt in Anlehnung an den Tarifvertrag des Universitätsklinikums Heidelberg (TV-UK). Ein Job-Ticket wird angeboten.

Für nähere Auskünfte steht Ihnen die Schulleiterin Barbara Suppé gerne zur Verfügung (Tel.: 06221/56-29101).
Wir freuen uns auf die Übersendung ihrer aussagefähigen Bewerbungsunterlagen, die Sie bitte an die Akademie für Gesundheitsberufe Heidelberg, Physiotherapieschule am Universitätsklinikum Heidelberg, Schulleiterin Frau Suppé , Schlierbacher Landstr. 200a, 69118 Heidelberg senden.
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