[bookmark: _GoBack]Wir, eine moderne und engagierte Physiotherapiepraxis mit gesundheitsorientiertem Bewegungszentrum in Nörvenich, suchen SIE ab sofort zur Unterstützung unseres Teams.

Unserer Ansicht nach liegt die Ursache für eine Vielzahl akuter und chronischer Beschwerden in unzureichender Bewegung, die eine reduzierte Belastbarkeit aller Bindegewebe und des Herz-Kreislauf-Systems zur Folge hat.

Unsere Philosophie und damit unser Ziel ist es, unsere Patienten durch eine ganzheitliche Betrachtungs- und Herangehensweise so schnell wie möglich aktiv an der Therapie teilnehmen zu lassen,und ihnen zu einer gesunden und aktiven Lebensweise zu verhelfen, mit der sie ihre Beschwerden dauerhaft lindern können. Die Grundlage hierfür schaffen wir durch manualtherapeutische und/oder krankengymnastische Anwendungen. Nach Beenden der ärztlich verordneten Therapie bieten wir unseren Patienten daher die Möglichkeit in unserem Bewegungszentrum ihren Therapieerfolg zu halten und weiter auszubauen.  


Wir erwarten von Ihnen
· eine abgeschlossene Ausbildung oder Studium
· neben der Praxisarbeit auch als Trainer in unserem Bewegungszentrum engagiert unsere Kunden mit deinem Fachwissen zu betreuen
· Teamfähigkeit
· ein freundliches Erscheinungsbild und Ausstrahlung
· Führerschein Klasse 3/B

Wünschenswert wäre auch
· eine begonnene oder abgeschlossene Fortbildung in
Manueller Therapie und/oder
Lymphdrainage

Sie erwarten bei uns
· ein hochmotiviertes und dynamisches Team in einer gut organisierten und umfangreich ausgestatteten Praxis
· ein angenehmes und abwechslungsreiches Arbeitsfeld
· eine übertarifliche Bezahlung
· interne und externe Fortbildungsmöglichkeiten


Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann vereinbaren Sie bitte mit uns einen Bewerbungstermin, oder schicken Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Post oder Email an unsere Adresse.

Wir freuen uns auf Sie!


Weitere Informationen zu unserer Praxis finden Sie unter

www.topfit-noervenich.de
info@topfit-noervenich.de


